
Eine Zahnlücke im Frontzahn-Bereich ist nicht 
akzeptabel

Zahnersatz in diesem „sensiblen Bereich“ muss 
natürlich ästhetisch und vollkommen unauffällig 
sein 

Fallbeispiel: Einzelzahnlücke

Natürlich unsichtbar!



Eine festsitzende Brücke schließt die Lücke – zur 
Befestigung werden jedoch gesunde Nachbarzähne 
beschliffen
Diese Zähne können überlastet und dadurch zusätzlich 
geschädigt werden
Die notwendige Belastung des Kieferknochens fehlt – 
der Knochen geht zurück

Fallbeispiel: Einzelzahnlücke

Die herkömmliche Lösung



Ein Implantat ersetzt die entfernte Zahnwurzel 
Implantataufbau und Krone aus Keramik verbinden 
natürliche Ästhetik mit hoher Belastbarkeit
Die Lücke wird geschlossen – von der Wurzel bis zur 
Krone – ohne gesunde Substanz zu schädigen oder 
starken Rückgang des Kieferknochens zu riskieren

Fallbeispiel: Einzelzahnlücke

Wie sieht die Implantatlösung aus?



Der neue Zahn funktioniert wie ein echter Zahn – 
ohne Einschränkung
Die Ästhetik entspricht der eines natürlichen 
Zahns
Nachbarzähne bleiben unberührt und unversehrt
Der Kieferknochen wird ganz normal belastet und 
verändert sich praktisch nicht
Auch das Zahnfleisch bleibt nahezu vollkommen 
natürlich erhalten

Fallbeispiel: Einzelzahnlücke

Die Vorteile einer Implantatlösung


